
 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 30.05.2025 la ședința ordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în 
Sala de ședințe a Consiliului Local Teregova. 

 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
130/2025. Președintele de ședință declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.  

 Prezenți la această ședință toți consilierii locali, mai puțin dl. Stoichescu Traian, care este 
absent motivat. 

 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova 
din data de 26 martie 2025; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului stațiilor de încărcare Comunei 
Teregova pe anul 2025; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente utilizării stațiilor de încărcare pentru 
autovehiculele electrice amplasate pe domeniul public al Comunei Teregova și aprobarea 
regulamentului de funcționare a stațiilor de încărcare pentru autovehicule electrice; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.073.674 lei 
în conformitate cu prevederile art. 1 din OUG nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi 
din Trezoreria Statului; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unor contracte de închiriere pajiști. 
6. Diverse. 

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Dna. primar solicită  
retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la pct. 5 și suplimentarea ordinii de zi cu 
încă două proiecte de hotărâre, după cum urmează: 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei necesare implementării 
Programului Educațional  ”Împreună pentru copiii noștri – 2025”; 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Rugilor în localitatea Rusca și 
localitatea Teregova. 

Nemaifiind alte adăugiri sau modificări la ordinea de zi, față de cele de mai sus, președintele 
de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi. Se supune la vot și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 



Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Diverse. Dl. Pîrvulescu Ilie solicită salubrizarea zonei 
centrale a localității. 

Dl. Viceprimar expune problema controlului efectuat de Garda de Mediu, ISU și solicită 
salubrizarea malului din vecinătatea riveranilor cu râurile din localitate. Se solicită către consilieri să 
se facă public acest lucru. 

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 12 
consilieri sunt pentru. 
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